



Menu À La Petite Bergère

https://lacarte.menu 11 Rue De L'Église, 65100 Bartrès, Hautes-Pyrénées, France (+33)562414090 - http://a-la-petite-bergere.lany.io/









Sur ce site internet, tu trouveras le menu complet menu de À La Petite Bergère de Bartrès. Actuellement, 13 repas et boissons sont disponibles. Pour les <u>offres saisonnières ou hebdomadaires</u>, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Ce que <u>User</u> aime dans À La Petite Bergère :

Cuisine Excellente, service impeccable et accueil très chaleureux. Les produits sont frais et cuisinés avec amour. La déco est très originale dans l'une des salles <u>Lire plus</u>. Quand le temps est agréable, tu peux aussi manger en plein air, et dans les espaces accessibles, peuvent également venir des visiteurs en fauteuil roulant ou avec des limitations physiques. Si tu as envie de **quelque chose de sucré**, tu devrais visiter À La Petite Bergère, car ils proposent des **délicieux desserts** qui satisferont certainement sûrement ton envie de sucre, les clients du local apprécient également la grande variété de spécialités de café et de thé que le local a à offrir. Après le repas (ou pendant), tu as l'option de encore te détendre au bar avec une boisson alcoolisée ou non alcoolisée, Tu peux aussi te réjouir de la typique succulente cuisine française.

Menu À La Petite Bergère



Süße desserts

TIRAMISU

Plats d'accompagnement

MISIR

Fruits de mer

CREVETTES

Dessert

FLAN

Al forno

LASAGNE

La blanca-steaks

ENTRECÔTE

Café

CAFÉ

Seasonal testing

FOIE GRAS

Ces types de plats sont servis

POISSON

DESSERTS

Les plats sont préparés avec les ingrédients suivants

VIANDE

BŒUF

FRUIT DE MER

Menu À La Petite Bergère



À La Petite Bergère

11 Rue De L'Église, 65100 Bartrès, Hautes-Pyrénées, France Heures d'ouverture: Mardi 09:00-23:59 Mercredi 09:00-23:59 Jeudi 09:00-23:59 Vendredi 09:00-23:59 Samedi 09:00-23:59 Dimanche 09:00-17:00

